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Думка
Ми провели аудит фінансової звітності Приватного 
акціонерного товариства «АКЦІОНЕРНА СТРАХОВА 
КОМПАНІЯ «ІНГО УКРАЇНА», (код ЄДРПОУ 16285602), 
місцезнаходження: 01054, м. Київ, вул. Бульварно-
Кудрявська, 33), що складається зі звіту про фінансовий 
стан на 31 грудня 2017 р., та звіту про сукупній дохід, 
звіту про зміни у власному капіталі та звіту про рух 
грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною 
датою, і приміток до фінансової звітності, включаючи 
стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, 
відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2017 р., 
її фінансові результати і грошові потоки за рік, 
що закінчився зазначеною датою, відповідно до 
Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).

Основа для думки
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних 
стандартів аудиту (МСА) та підготували Звіт 
незалежного аудитора відповідно до Методичних 
рекомендацій щодо аудиторських звітів, що подаються 
до національної комісії, що здійснює державне 
регулювання у сфері ринків фінансових послуг, за 
результатами аудиту річної звітності та звітних даних 
фінансових установ за 2017 р. Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі 
«Відповідальність аудитора за аудит фінансової 
звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по 
відношенню до Товариства згідно з етичними 
вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту 
фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки 
з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що 
отримані нами аудиторські докази є достатніми і 
прийнятними для використання їх як основи для 
нашої думки.

Ключові питання аудиту
Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше 
професійне судження, були найбільш значущими під 
час нашого аудиту фінансової звітності за поточний 
період. Ці питання розглядались у контексті нашого 
аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались 
при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не 
висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Управлінський персонал 
несе відповідальність за іншу 
інформацію. Інша інформація складається з:

◆ Розділ 1 «Звіт про доходи та витрати страховика»
за 2017 р.;
◆ Розділ 2 «Показники діяльності зі страхування життя» 
за 2017 р.;
◆ Розділ 3 «Показники діяльності з видів добровільного 
страхування, інших, ніж страхування життя» за 2017 р.;
◆ Розділ 4 «Показники діяльності з видів обов’язкового 
страхування» 
за 2017 р.;
◆ Розділ 5 «Пояснення щодо операцій 
перестрахування» за 2017 р.;
◆ Розділ 6 «Умови забезпечення платоспроможності 
страховика» за 2017 р.;
◆ Розділ 7 «Пояснення щодо припинення договорів» 
за 2017 р.;
◆ «Звіт про страхові платежі та виплати за 
структурними підрозділами страховика» за 2017 р.;
◆ Декларація — Розділ 1 «Загальні показники діяльності 
страховиків із страхування та перестрахування»
за 2017 р.;
◆ Декларація — Розділ 2 «Основні відомості про 
операції перестрахування»
за 2017 р.
 
Наша думка щодо фінансової звітності не 
поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї 
іншої інформації.

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою 
відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією 
та при цьому розглянути, чи є суттєва невідповідність 
між іншою інформацією і фінансовою звітністю або 
нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи 
ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве 
викривлення. 

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо 
висновку, що є суттєве викривлення цієї іншої 
інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. 
Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б 
включати до звіту.

Відповідальність управлінського 
персоналу та тих, кого наділено 
найвищими повноваженнями, за 
фінансові звіти
Управлінський персонал несе відповідальність за 
складання і достовірне подання фінансової звітності 
відповідно до МСФЗ та таку систему внутрішнього 
контролю, яку управлінський персонал визначає 
потрібною для того, щоб забезпечити складання 
фінансової звітності, що не містить суттєвих 
викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський 
персонал несе відповідальність за оцінку здатності 
Товариства продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі, розкриваючи, питання, 
що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність 
діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 
випадків, якщо управлінський персонал або планує 
ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не 

Достатність чистих активів і запасу 
платоспроможності 
Оцінка достатності власного капіталу та запасу 
платоспроможності є ключовим питанням при 
аудиті страхових компаній. Станом на 31.12.2017 р. 
підтверджується, що статутний капітал Товариства 
сформовано згідно з вимогами чинного законодавства 
та сплачено виключно грошовими коштами в розмірі 
305 543,0 тис. грн. 

Частка державного майна в Статутному капіталі 
Страховика відсутня.

Вартість чистих активів Товариства станом 
на 31.12.2017 р. становить 640 996,4 тис. грн. 

Перевищення чистих активів над розміром Статутного 
капіталу складає 335 453,4 тис. грн.

Станом на 31.12.2017 р. фактичний запас 
платоспроможності  складає 616 416,6 тис. грн., що 
перевищує нормативний запас платоспроможності на 
суму 452 053,6 тис. грн. 

Ми впевнились, що розмір Статутного капіталу 
та вартість чистих активів Товариства відповідає 
вимогам ст. 155 Цивільного Кодексу України та інших 
нормативно-правових актів, які визначають порядок 
формування та сплати Статутного капіталу акціонерних 
товариств.

Також за результатами проведених аудиторських 
процедур аудитори підтверджують дотримання 
Товариством Ліцензійних умов ведення страхової 
діяльності, зокрема, щодо: 

◆ формування та розміру сплаченого Статутного 
капіталу;
◆ перевищення вартості нетто-активів (чистих активів) 
над розміром статутного капіталу;
◆ перевищення фактичного запасу платоспроможності 
над нормативним запасом платоспроможності на будь-
яку звітну дату.

 

має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть 
відповідальність за нагляд за процесом звітування 
Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит 
фінансової звітності
Нашими цілями є отримання обґрунтованої 
впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або 
помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу 
думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений 
відповідно до МСА, завжди виявить суттєве 
викривлення, якщо воно є. Викривлення можуть 
бути результатом шахрайства або помилки; вони 
вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, 
як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на 
економічні рішення користувачів, що приймаються на 
основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми 
використовуємо професійне судження та професійний 
скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім 
того, ми:

◆ Ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого 
викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо 
аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а 
також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми 
та прийнятними для використання їх як основи 
для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 
викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство 
може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 
неправильні твердження або нехтування заходами 
внутрішнього контролю;
◆ Отримуємо розуміння заходів внутрішнього 
контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, 
а не для висловлення думки щодо ефективності 
системи внутрішнього контролю;
◆ Оцінюємо прийнятність застосованих облікових 
політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених 
управлінським персоналом;
◆ Доходимо висновку щодо прийнятності 
використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як 
основи для бухгалтерського обліку та, на основі 
отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, 
чи є суттєва невизначеність щодо подій або умов, 
які поставили б під значний сумнів можливість 
Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо 
ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої 
невизначеності, ми повинні привернути увагу у своєму 
звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації 
у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття 
інформації є неналежними, модифікувати свою думку. 
Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, 
отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити компанію 
припинити свою діяльність на безперервній основі;
◆ Оцінюємо загальне подання, структуру та зміст 
фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність 
операції та події, що покладені в основу її складання, 
так, щоб досягти достовірного відображення.



Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, інформацію про запланований 
обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські 
результати, включаючи будь-які суттєві недоліки 
заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час 
аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та 
повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які б 
могли обґрунтовано вважатись такими, що впливають 
на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо 
відповідних застережних заходів.

З переліку питань, інформація щодо яких надавалась 
тим, кого наділено найвищими повноваженнями, 
ми визначили ті, що мали найбільше значення під 
час аудиту фінансової звітності поточного періоду, 
тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми 
описуємо ці питання у своєму звіті аудитора, крім 
випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом 
заборонено публічне розкриття такого питання, або 
якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, 
що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, 
оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть 
очікувано переважити його корисність для інтересів 
громадськості. 

Перевірка включає відповідальність аудитора за 
розгляд спеціальних законодавчих та нормативних 
актів при аудиті фінансової звітності та її відповідність 
вимогам: 

◆  Цивільний Кодекс України від 16.01.2003 р. № 435-IV 
(далі – ЦКУ)
◆  Закон України «Про акціонерні товариства» від 
17.09.2008 р. № 514-VI (далі ЗУ 514-VI);
◆  Закон України «Про цінні папери та фондовий 
ринок» 
від 23.02.2006 р. № 3480-IV (далі – ЗУ 3480-IV); 
◆  Закон України «Про страхування» від 07.03.1996 р. № 
85/96-ВР (далі – 
ЗУ 85/96-ВР);
◆  Розпорядження Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сфері ринків 
фінансових послуг, «Про затвердження Положення 
про обов’язкові критерії та нормативи достатності, 
диверсифікованості та якості активів страховика 
та визнання такими, що втратили чинність, деяких 
нормативно-правових актів Державної комісії з 
регулювання ринків фінансових послуг України» від 
23.02.2016 р. № 396 (далі – 
Положення № 396);

На наступний 2018 фінансовий рік ПрАТ «АСК ІНГО 
Україна» має затверджений рішенням Правління 
Товариства та акціонерами бюджет.

Відповідно цього плану безперервність діяльності 
забезпечується надходженням в 2018 р. страхових 
премій у розмірі 1 327 378.0 тис. грн. (темп росту 
124.7%). Нетто-збитковість планується на рівні 54%, 
комбінований коефіцієнт — 95.9%.

Очікуваний чистий прибуток — 58 565.0 тис. грн. 

Аудитор отримав прийнятні аудиторські докази у 
достатньому обсязі щодо доречності використання 
управлінським персоналом припущення 
про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку при складанні фінансової 
звітності. 

Річні фінансові звіти підготовлені на основі 
припущення управлінського персоналу, що 
Товариство буде продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі протягом найближчих 12-ти 
місяців.

Оцінка можливості (спроможності) Товариства безперервно здійснювати 
свою діяльність протягом найближчих 12 місяців

◆  Рішення Національної комісії з цінних паперів 
та фондового ринку «Про затвердження Порядку 
реєстрації випуску акцій при зміні розміру статутного 
капіталу акціонерного Страховика та Змін до Порядку 
скасування реєстрації випусків акцій та анулювання 
свідоцтва про реєстрацію випусків акцій» 
від 31.07.2012 р. № 1073;
◆  Рішення Державної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку «Про схвалення Методичних 
рекомендацій щодо визначення вартості чистих 
активів акціонерних товариств» від 17.11.2004 р. № 485;
◆ Ліцензійні умови провадження господарської 
діяльності з надання фінансових послуг № 913 від 
07.12.2016 р.;
◆  Розпорядження Національної комісії, що здійснює 
державне регулювання у сфері ринків фінансових 
послуг, «Про затвердження Порядку погодження 
набуття або збільшення істотної участі у фінансовій 
установі» 
від 04.12.2012 р. № 2531;
◆  Розпорядження Національної комісії, що здійснює 
державне регулювання у сфері ринків фінансових 
«Про затвердження Змін до Порядку складання 
звітних даних страховиків» від 24.11.2016 р. № 2924 
(далі – Розпорядження № 2924).

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ 
ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

244 180 365 719Страхування відповідальності 

2016 р. 2017 р.

Особисте страхування 147 961 148 295

511 308 648 237Майнові види страхування

Відповідність (невідповідність) 
прийнятої керівництвом 
Товариства облікової політики 
вимогам законодавства про 
бухгалтерський облік та фінансову 
звітність та МСФЗ
Всі питання організації та ведення бухгалтерського 
обліку відображені  в Наказі № 1 від 09.01.2017 р. про 
затвердження облікової політики Товариства. Зміна 
у методології облікової політики у звітному періоді 
відбувалась у зв’язку зі зміною вимог законодавства. 
Фінансова звітність Товариства ґрунтується на підставі 
даних бухгалтерського обліку та заповнюється згідно з 
вимогами: МСБО № 1 «Подання фінансової звітності» та 
МСБО № 7 «Звіт про рух грошових коштів».

Облікова політика Товариства визначає та 
встановлює єдині принципи, методи і процедури, що 
використовуються Товариством для здійснення обліку 
операцій, складання та подання фінансової звітності 

Згідно з результатами діяльності за 2017 р. нараховано страхових премій 1 064 474,0 тис. грн., за аналогічний період 
2016 р. цей показник складав 903 448,7 тис. грн.,  у тому числі за видами страхування: 



подій, використання котрих, як очікується, призведе 
до отримання економічні вигоди у майбутньому, 
зроблено в бухгалтерському обліку і звітності коректно, 
відповідно до облікової політики. 

Оцінка дотримання вимоги щодо 
формування статутного капіталу 
винятково у грошовій формі
Станом на 31.12.2017 р. підтверджується, що статутний 
капітал Товариства сформовано згідно з вимогами 
чинного законодавства та сплачено виключно 
грошовими коштами в розмірі 305 543,0 тис. грн.
 
Отже, дотримуються вимоги ст. 31 ЗУ № 85/96-ВР щодо 
перевищення розміру статутного капталу межі в 1 млн 
євро за офіційним валютним курсом на звітну дату.

Збільшення розміру статутного капіталу в 2017 р. не 
відбувалось. Частка державного майна у статутному 
капіталі Товариства відсутня.

Перевищення вартості чистих 
активів Товариства над 
зареєстрованим розміром 
статутного капіталу станом на 
кінець звітного періоду
Розрахунок чистих активів Товариства проводився з 
дотриманням вимог п. 2.3 Розпорядження Державної 
комісії з регулювання ринків фінансових послуг 
України «Про затвердження Рекомендацій щодо 
аналізу діяльності страховиків» від 17.03.2005 р. № 3755 
(далі — Розпорядження № 3755).
Вартість чистих активів Товариства станом на 
31.12.2017 р. становить 640 996,4 тис. грн. 
Перевищення чистих активів над розміром Статутного 
капіталу складає 335 453,4 тис. грн., що відповідає 
вимогам частини 3 ст. 155 ЦКУ. 

Перевищення фактичного запасу 
платоспроможності Товариства 
над розрахунковим нормативним 
запасом платоспроможності 
протягом звітного року
Згідно зі ст. 30 ЗУ № 85/96-ВР, Ліцензійних умов 
№ 913, страховики зобов’язані дотримуватися 
умов забезпечення платоспроможності щодо 
перевищення фактичного запасу платоспроможності 
над розрахунковим нормативним запасом 
платоспроможності. 

Фактичний запас платоспроможності страховика 
визначається вирахуванням із загальної суми активів 
страховика суми нематеріальних активів і загальної 
суми зобов’язань, у тому числі страхових. 

Нормативний запас платоспроможності для 
страховиків, які здійснюють види страхування, інші, ніж 
страхування життя, — більша із визначених величин:
1. /сума надходжень страхових премій за попередні 
12 місяців - (сума страхових премій, належних 
перестраховикам х відповідний показник*)/ х 0,18
2. /сума здійснених виплат протягом попередніх 
12 місяців - (сума виплат, компенсованих 
перестраховиками х відповідний показник*)/ х 0,26.

Станом на 31.12.2017 р. фактичний запас 
платоспроможності складає 616 416,6 тис. грн., що 
перевищує нормативний запас платоспроможності на 
суму 452 053,6 тис. грн. 

Найбільш ризиковим активом є права вимоги до 
перестраховиків. 

Товариство провело оцінку ризиків (знецінення активів, 
збільшення зобов’язань) на 31.12.2017 р. і оцінила, 
що сума можливого збитку на 2018 р. становить 37,2 
млн грн. по подіям, що сталися до 31.12.2017 р. або по 
договорам, що діють на звітну дату. 

Для проведення тесту використовувались усі діючі 
договори страхування Товариства станом на 31.12.2017 р. 

Станом на 31 грудня 2017 р. проведено стрес-тестування 
згідно з Розпорядженням № 484 від 13.02.2014 р. 
При реалізації всіх стресових подій, визначених 
Розпорядженням, в Товаристві вистачає запасу 
платоспроможності і він відповідає вимогам достатності 
покриття резервів активами. Висновки проведення 

Фактичний запас платоспроможності (нетто-активів) 
становить 375%, що значно перевищує норматив 
достатності такого перевищення.

Належне ведення обліку 
договорів страхування і вимог 
(заяв) страхувальників щодо 
страхової виплати, який дозволяє 
Товариству дотримуватися вимог 
до достатності формування 
резервів збитків
Інформаційна база даних, яка застосовується у 
Товариства — програмний продукт «Акцент», 
використовується Товариством для ведення страхової і 
фінансово-економічної документації. 

Розрахунок технічних резервів здійснюється окремо 
за кожним чинним на звітну дату договором. Загальна 
величина таких резервів дорівнює сумі резервів, 
розрахованих окремо за кожним договором.

Частка перестраховика в резервах довгострокових 
зобов’язань розраховується перспективо на 
базисі розрахунку резервів виходячи із частки 
відповідальності за Договором страхування, що 
передана в перестрахування, або ретроспективно, на 
основі фактичного розміру базової страхової премії за 
Договором перестрахування.
У 4-му кварталі 2017 р. було перевищення частки 
страхових виплат (відшкодувань), компенсованих 
перестраховиками, над загальним обсягом сплачених 
страхових виплат (відшкодувань) із страхування від 
вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ. 

Договір № 11/1133252/0523/12 від 05/07/2012 р., 
застраховане майно – технологічне обладнання, 
було перестраховано за посередництвом брокера 
ПРЕДСТАВНИЦТВО «АОН ФІНЛЕНД Оі» згідно з 
договором перестрахування № B079013I8M5002 у 
перестраховиків нерезидентів.

Підвищення курсу EUR на кінець року привело до 
перевищення частки страхових виплат (відшкодувань), 
компенсованих перестраховиками, над загальним 
обсягом сплачених страхових виплат.

При розрахунку резервів та частки перестраховиків 
у страхових резервах ПрАТ «АСК «ІНГО УКРАЇНА» 
керується Положенням про формування резервів 
із страхування життя від 24.06.2011 р., із змінами та 
доповненнями № 1 від 27.12.2016 р., яке розроблено 
відповідно до Методики формування резервів із 
страхування життя, затвердженої Розпорядженням 
Державної комісії з регулювання ринків фінансових 
послуг України 27.01.2004 № 24. (далі – Розпорядження 
№ 24), та МСФЗ 4 «Страхові контракти» і встановлює 
основні принципи оцінки вартості грошових 
зобов’язань Товариства за Договорами страхування 
життя.

Формування, ведення обліку, 
достатність та адекватність 
сформованих страхових резервів у 
звітному році відповідно до вимог 
законодавства
Структура активів Товариства має наступний вигляд: 
56% ліквідні активи у формі грошей, депозитів та 
ОВДП, 24% — права вимоги до перестраховиків, 16% 
— нерухоме майно, та 4% акції дочірньої компанії. 

перевірки адекватності страхових зобов’язань 
вказані в Актуарному звіті щодо проведення тесту на 
адекватність технічних резервів 
на 31.12.2017 р. ПрАТ «АСК «ІНГО Україна». Аналіз 
достатності резервів для виконання страхових 
зобов’язань проведено актуарієм Луць А.О. 
(свідоцтво № 01-024 від 10/01/2017 р.) .

Суттєвих рекомендацій щодо змін у методиці 
формування резервів, окрім більш консервативного 
формування резерву збитків, що виникли, але не 
заявлені з ОСЦПВВНТЗ (міжнародні договори) у 
актуарія немає. 

Базуючись на висновках актуарія, аудитори 
підтверджують, що сума резервів, сформованих 
Товариством станом на 31.12.2017 р., є достатньою, щоб 
відповідати своїм зобов’язанням.

Категорії активів визначені ст. 31 ЗУ № 85/96-ВР для представлення страхових резервів. Представлення страхових 
резервів, в активах Товариства наведено в таблиці:

Дотримання Товариством нормативів достатності та диверсифікованості 
активів протягом звітного року відповідно до вимог, встановлених 
Нацкомфінпослуг 

ПРЕДСТАВЛЕННЯ СТРАХОВИХ РЕЗЕРВІВ 

Активи Всього на 
31.12.2017

Технічні 
резерви

Резерви з 
обов’язкового 
страхування 

цивільної 
відповідаль-

ності за ядерну 
шкоду

Зокрема ті, якими 
представлено з 

урахуванням вимог 
нормативно-правових 

актів

Технічні 
резерви

Резерви з 
обов’язкового 
страхування 

цивільної 
відповідаль-

ності за ядерну 
шкоду

Зокрема ті, якими 
представлено з 

урахуванням вимог 
нормативно-правових 

актів

Всього на 
31.12.2016

340 410

108 972

184 414

44 429

321 410

108 972

90 916

–

19 000

–

–

–

380 786

194 586

173 156

30 409

380 786

194 586

71 846

–

–

–

–

–

2) банківські вклади (депозити) 

у тому числі 2.1) в іноземній 
валюті

4) нерухоме майно 

5) акції 

1) грошові кошти на поточних 
рахунках 

Всього:

103 165

1 142 361

98 865

941 091

17 843 69 426 36 635 32 033

41 842 1 044 753 850 188 34 622

44 823 44 823 – 14 973 14 973 –зокрема 1.1) в іноземній валюті

171 385 131 341 4 999 196 435 166 391 2 589Зокрема 9.1) до перестраховиків-
нерезидентів

8) цінні папери, що емітуються 
державою 195 480 195 480 – 140 698 140 698 –

274 341 234 297 4 999 250 232 220 178 2 5899) права вимоги до 
перестраховиків 

Страхові резерви Товариством станом на 31.12.2017 
р. сформовані з урахуванням вимог (принципів) 
до безпечності, прибутковості, ліквідності, 
диверсифікованості та якості визначених прийнятних 
активів, встановлених ст. 31 ЗУ № 85/96-ВР та 

розділами ІІ, ІІІ Положення про обов’язкові критерії та 
нормативи достатності, диверсифікованості та якості 
активів страховика, затвердженого Розпорядженням 
Нацкомфінпослуг від 23.02.2016 р. № 396.



Оцінка можливості виконання 
Товариством протягом звітного 
року прийнятих страхових та 
перестрахових зобов’язань 
з урахуванням питомої ваги 
простроченої кредиторської та 
дебіторської заборгованості за 
такими зобов’язаннями у структурі 
страхового портфеля Товариства
У структурі страхового портфелю Товариства 
відсутні прострочені кредиторська та дебіторська 
заборгованості за прийнятими страховими та 
перестраховими зобов’язаннями. 
Товариство має можливість виконання прийнятих 
страхових та перестрахових зобов’язань на будь-яку 
дату протягом звітного року.

Суттєві операції з активами, 
які здійснювало Товариство 
протягом звітного року, та які 
мали наслідком невиконання 
Товариством фінансових 
нормативів, встановлених 
Нацкомфінпослуг, більше,
ніж на 10%
У травні 2016 р. розпочато реконструкцію будівлі 
складу по вул. Бульварно-Кудрявській, 33 (літ. З) в м. 
Києві з метою перебудови у чотирьохповерхову офісну 
будівлю. Завершення ремонтних робіт планується в 
кінці 2019 р. Сума капітальних інвестицій за об’єктом на 
31.12.2017 р. складає 5 407,6 тис. грн. 

З грудні 2017 р. ПрАТ «АСК «ІНГО Україна» частково 
введено в експлуатацію програмно-апаратний 
комплекс Товариства. Повне впровадження системи 
планується на кінець 2018 р. Сума капітальних 
інвестицій за об’єктом на 31.12.2017 р. складає 10 037,6 
тис. грн., та введено в експлуатацію нематеріальні 
активи на суму 15 190,6 тис. грн.

Операції з активами, призвели до зміни структури 
активів Товариства на 10 і більше відсотків від загальної 
вартості активів, але не призвели до погіршення 
фінансових нормативів Товариства, встановлених 
Нацкомфінпослуг.

Система управління ризиками
Відповідно до «Вимог до організації і функціонування 
системи управління ризиками у страховика», що 
затверджені Розпорядженням Національної комісії, 
що здійснює державне регулювання у сфері ринків 
фінансових 
послуг 04.02.2014 р. № 295 в Товаристві запроваджена 
система управління ризиками, що включає стратегію 
управління ризиками та реалізацію управління 
ризиками.

В ПрАТ «АСК «ІНГО Україна» створена дієва система 
управління ризиками, яку можна кваліфікувати за 
наступними основними напрямками:

◆ розрахунок страхових премій залежно від об’єкта 
страхування;
◆ розрахунок страхових премій залежно від ступені 
ризику самого страхувальника;
◆ класифікація ризиків відповідно до вимог 
законодавства з питань запобігання (протидії) 
відмиванню доходів, одержаних злочинним шляхом;
 ◆ розгляд страхових подій відповідно до класифікації 
ризику настання таких подій.

Наказом № 80 від 27.06.2014 р. затвержено «Стратегію 
управління ризиками» та Методику реалізації системи 
управління ризиками ПрАТ «АСК «ІНГО Україна».

В організаційній структурі ПрАТ «АСК «ІНГО Україна» 
є відділ актуарних розрахунків, співробітники якого 
здійснюють розрахунки законодавчо необхідних 
показників та коефіцієнтів та надають допомогу 
співробітникам підрозділів Товариства з розрахунками 
для прийняття рішень по управління страховими 
ризиками.

Також в Товаристві діє договір № 7/2015 від 04/06/2015 
р. з ФОП Луць А.О. про виконання актуарних 
розрахунків відповідно до чинного законодавства та 
внутрішніх методик та положень. 

Станом на 31.12.2017 р. всі ризики, що контролюється 
Товариством, не потребують мінімізації та/або 
пом’якшення їхніх наслідків.

Організація та проведення 
страховиком внутрішнього аудиту 
(контролю)
Проведення внутрішніх перевірок у Товаристві 
протягом 2017 р. здійснювалось відділом внутрішнього 
аудиту згідно з затвердженим планом перевірок, щодо 
дотримання норм чинного законодавства, виявлення і 
оцінки ризиків, слабких сторін діяльності Товариства та 
надання рекомендацій, спрямованих на підвищення 
ефективності систем і процесів. Налагоджено 
контроль за виконанням структурними підрозділами 
вказівок і рекомендацій щодо виправлення недоліків, 
виявлених в ході перевірок.

Отже, на думку аудиторів, організація системи 
внутрішнього аудиту щодо покращення управління, 
ризику менеджменту та внутрішнього контролю 
знаходиться на відповідному рівні, цілком адекватна та 
відповідає вимогам Розпорядження Нацкомфінпослуг 
«Про затвердження Порядку проведення 
внутрішнього аудиту (контролю) у фінансових 
установах» від 05.06.2014 р. № 1772.

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є 
цей звіт незалежного аудитора, є Глушаченко Ірина 
Валеріївна.

Генеральний директор
АФ ТОВ «Консалтінг Лтд»,
(серт. № 006782 АПУ, Диплом АССА ДипІФР № 1806872) 
Глушаченко Ірина Валеріївна

Юридична адреса: 02125, м. Київ, пр. Визволителів, буд. 3, кім. 20.
Фактична адреса: 01011, м. Київ, вул. Гусовського, 11/11, офіс 3.                                                          «16» квітня 2018 р.

БАЛАНС

АКТИВ

(Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2017 р.

Форма N 1 Код за ДКУД 1801001

Код рядка На початок звітного періоду На кінець звітного періоду

I. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000 11 282 24 580

1001 19 482 33 648первісна вартість 

1010 186 056 216 295Основні засоби 

1002 8 199 9 068накопичена амортизація 

1011 224 992 260 091первісна вартість 

1005 42 989 15 445Незавершені капітальні інвестиції 

1012 38 936 43 796знос 

1016 – 10 042Первісна вартість 
інвестиційної нерухомості 

1015 – 9 953Інвестиційна нерухомість 

1017 – 89Знос інвестиційної 
нерухомості 

1035 142 414 43 258інші фінансові інвестиції 

1045 – 2 101Відстрочені податкові активи 

1060 55 139 66 946Відстрочені аквізиційні витрати 

1090 – –Інші необоротні активи 

1095 659 413 624 382Усього за розділом I 

1050 – –Гудвіл 

1040 13 250 –Довгострокова дебіторська 
заборгованість 

1065 73 675 99 258
Залишок коштів у 

централізованих страхових 
резервних фондах 

1030 134 608 146 545

Довгострокові фінансові 
інвестиції, які обліковуються за 
методом участі в капіталі інших 

підприємств 

II. Оборотні активи

Запаси 1100 9 958 9 165

1101 1 280 1 333Виробничі запаси 

1104

1115

1120

8 678

–

–

7 832

–

–

Товари 

Депозити перестрахування 

Векселі одержані 



1182

1183

1184

1190

1195

164 877

85 355

–

–

839 114

164 002

110 339

–

–

1 188 672

у тому числі в: резервах збитків 
або резервах належних виплат 

резервах незароблених премій 

інших страхових резервах 

Інші оборотні активи 

Усього за розділом II 

Код рядка На початок звітного періоду На кінець звітного періоду

1125

1130

1135

1136

1140

141 711

936

93

–

7 884

210 205

2 398

26

–

9 983

з бюджетом 

у тому числі з податку на 
прибуток 

Дебіторська заборгованість 
за продукцію, товари, роботи, 

послуги 

Дебіторська заборгованість за 
розрахунками: за виданими 

авансами 

Дебіторська заборгованість за 
розрахунками з нарахованих 

доходів 

1155

1160

1165

1166

1167

1170

1180

25 543

–

402 756

45

63 267

–

250 232

135 755

152 385

394 414

123

103 165

–

274 341

Інша поточна дебіторська 
заборгованість 

Поточні фінансові інвестиції 

Гроші та їх еквіваленти 

Готівка 

Рахунки в банках 

Витрати майбутніх періодів 

Частка перестраховика у 
страхових резервах 

Код рядка На початок звітного періоду На кінець звітного періоду

1200 – –

III. Необоротні активи, 
утримувані для продажу,

та групи вибуття

БАЛАНС 1300 1 498 527 1 813 054

1400

1401

1405

1410

1411

1412

1415

305 543

–

79 505

–

–

–

6 157

305 543

–

77 007

–

–

–

6 157

Зареєстрований (пайовий) 
капітал 

Внески до незареєстрованого 
статутного капіталу 

Капітал у дооцінках 

Додатковий капітал 

Емісійний дохід 

Накопичені курсові різниці 

Резервний капітал 

I. Власний капітал

1420

1435

1495

1500

1530

1532

1533

181 442

40 252

612 898

13 791

678 206

281 175

397 032

207 224

45 066

640 996

16 904

787 804

310 935 

476 869

Нерозподілений прибуток 
(непокритий збиток) 

Інші резерви 

Усього за розділом I 

Відстрочені податкові 
зобов’язання 

Страхові резерви 

резерв незароблених премій 

резерв збитків або резерв 
належних виплат 

II. Довгострокові зобов’язання
і забезпечення

1515

1520

–  

–  

–

–

Інші довгострокові зобов’язання 

Довгострокові забезпечення 

Поточні забезпечення 

Доходи майбутніх періодів 

Відстрочені комісійні доходи від 
перестраховиків 

Поточна кредиторська 
заборгованість за страховою 

діяльністю 
1650

1660

1665

1670

163 299

6 682

–

–

318 815

7 961

–

–

інші страхові резерви 

Усього за розділом II 

Короткострокові кредити банків 

Векселі видані 

товари, роботи, послуги 

розрахунками з бюджетом 

розрахунками зі страхування 

розрахунками з оплати праці 

Поточна кредиторська 
заборгованість за одержаними 

авансами

Поточна кредиторська 
заборгованість за розрахунками з 

учасниками 

у тому числі з податку на 
прибуток 

Поточна кредиторська 
заборгованість за: 

довгостроковими зобов’язаннями 

1534

1595

1600

1605

1610

1615

1620

1621

1625

1630

1635

1640

–

691 997

–

–

–

7 174

6 269

5 517

210

2 246

–

–

–

804 708

–

–

–

1 528

12 722

11 821

544

2 537

–

–

IІІ. Поточні зобов’язання
і забезпечення



Код рядка На початок звітного періоду На кінець звітного періоду

Інші поточні зобов’язання 

Усього за розділом IІІ 

1690

1695

7 752

193 632

23 243

367 350

V. Чиста вартість активів 
недержавного пенсійного фонду 

ІV. Зобов’язання, пов’язані 
з необоротними активами, 

утримуваними для продажу,
та групами вибуття 

1700

1800

–

–

–

–

БАЛАНС 1300 1 498 527 1 813 054

Керівник 
Гордієнко Ігор Миколайович

Головний бухгалтер
Чекурда Ірина Володимирівна

(підпис)

(підпис)

ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ 
РЕЗУЛЬТАТИ

(Звіт про сукупний дохід) за 2017 р.
Форма №2 Код за ДКУД 1801003

Код рядкаСтаття За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

I. Необоротні активи

Валовий:

Чистий дохід від реалізації 
продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 706 928 594 834

2010

2011

2012

2013

2014

2050

2070

2090

2095

2105

2110

2111

2112

2120

2130

2150

2180

706 928

1 064 474

302 692

79 838

24 983

133 110

373 050

200 768

–

–

-30 635

–

–

32 449

50 818

143 690

9 044

594 834

903 449

237 984

72 388

1 758

106 558

302 407

185 869

–

–

-25 806

–

–

104 962

44 089

122 868

57 121

Чисті зароблені страхові премії 

Премії підписані, валова сума 

Чисті понесені збитки за 
страховими виплатами 

прибуток 

Дохід (витрати) від зміни у 
резервах довгострокових 

зобов’язань 

Дохід (витрати) від зміни інших 
страхових резервів 

Зміна інших страхових резервів, 
валова сума 

Зміна частки перестраховиків в 
інших страхових резервах 

Інші операційні доходи 

Адміністративні витрати 

Витрати на збут 

Інші операційні витрати 

збиток 

Собівартість реалізованої 
продукції (товарів, робіт, послуг) 

Зміна резерву незароблених 
премій, валова сума 

Зміна частки перестраховиків у 
резерві незароблених премій 

Премії, передані у 
перестрахування 

Фінансовий результат від операційної діяльності:

прибуток 

збиток 

Дохід від участі в капіталі 

Інші фінансові доходи 

2190

2195

2200

2220

–

969

2 764

72 487

40 946

40 946

2 942

56 156



Код рядкаСтаття За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

Фінансовий результат до оподаткування:

Чистий фінансовий результат:

II. Сукупний дохід

Інші доходи 

Дохід від благодійної допомоги 

Фінансові витрати 

Втрати від участі в капіталі 

Інші витрати 

Прибуток (збиток) від впливу 
інфляції на монетарні статті 

прибуток 

збиток 

Витрати (дохід) з податку на 
прибуток 

Прибуток (збиток) від припиненої 
діяльності після оподаткування 

прибуток 

збиток 

Дооцінка (уцінка) необоротних 
активів 

Дооцінка (уцінка) фінансових 
інструментів 

Накопичені курсові різниці 

Інший сукупний дохід 

Інший сукупний дохід до 
оподаткування 

Податок на прибуток, пов’язаний 
з іншим сукупним доходом 

Частка іншого сукупного доходу 
асоційованих та спільних 

підприємств 

2240

2241

2250

2255

2270

2275

2290

2295

2300

2305

2350

2355

2400

2405

2410

2415

2445

2450

2455

9 938

–

10 033

4 550

6 293

–

63 343

–

35 817

–

27 526

–

615

–

–

–

1 322

1 937

3 114

16 151

–

2 288

7 329

13 547

–

93 030

–

39 487

–

53 543

–

-2 961

–

–

–

1 316

-1 645

-1 145

Код рядкаСтаття За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

2515

2520

2550

8 520

247 568

357 492

10 307

230 778

330 636

Амортизація 

Інші операційні витрати 

Разом 

2460

2500

2505

2510

-1 176

4 299

82 377

14 729

-500

3 744

72 200

13 607

Інший сукупний дохід після 
оподаткування 

2465 26 350 53 044Сукупний дохід (сума рядків 2350, 
2355 та 2460) 

Матеріальні затрати 

Витрати на оплату праці 

Відрахування на соціальні заходи 

III. Елементи операційних витрат

Керівник 
Гордієнко Ігор Миколайович

Головний бухгалтер
Чекурда Ірина Володимирівна

(підпис)

(підпис)



ЗВІТ ПРО РУХ 
ГРОШОВИХ КОШТІВ

(За прямим методом) за 2017 р.
Форма №3 Код за ДКУД 1801004

Код рядкаСтаття За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

Код рядкаСтаття За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

І. Рух коштів у результаті 
операційної діяльності

Надходження від:

3005

3006

3010

3011

3015

3020

3025

3035

3040

3045

3050

3055

3095

3100

3105

3110

3115

3117

3116

71

–

976

–

–

1 055

3 418

–

666

–

911 743

–

115 435

75 974

66 516

14 388

48 989

381

30 667

347

–

–

–

–

375

1 923

–

72

–

782 956

–

301 396

53 370

58 783

14 675

54 931

254

37 382

3000 6 384 11 618Реалізації продукції (товарів, 
робіт, послуг) 

3118

3135

3140

3145

3150

3155

3190

3195

17 941

2 398

8 090

–

767 255

–

47 197

8 939

17 295

936

5 733

–

631 767

–

252 115

26 376

Витрачання на оплату 
зобов’язань з інших податків і 

зборів 

Витрачання на оплату авансів 

Витрачання на оплату 
повернення авансів 

Витрачання на оплату 
цільових внесків 

Витрачання на оплату 
зобов’язань за страховими 

контрактами 

Витрачання фінансових 
установ на надання позик 

Інші витрачання 

Чистий рух коштів від 
операційної діяльності 

Повернення податків і зборів 

у тому числі податку на додану 
вартість 

Цільового фінансування 

Надходження від отримання 
субсидій, дотацій 

Надходження авансів від 
покупців і замовників 

Надходження від повернення 
авансів 

Надходження від відсотків за 
залишками коштів на поточних 

рахунках 

Надходження від боржників 
неустойки (штрафів, пені) 

Надходження від операційної 
оренди 

Надходження від отримання 
роялті, авторських винагород 

Надходження від страхових 
премій 

Надходження фінансових установ 
від повернення позик 

Інші надходження 

Товарів (робіт, послуг)

Праці 

Відрахувань на соціальні заходи 

Зобов’язань з податків і зборів 

Витрачання на оплату 
зобов’язань з податку на додану 

вартість 

Витрачання на оплату 
зобов’язань з податку на 

прибуток 

II. Рух коштів у результаті 
інвестиційної діяльності

3200

3215

3220

3225

3230

3250

3255

3260

3270

3275

3290

3295

3280

3235

3205

–

54 103

0,7

–

14 450

–

54 949

31 527

–

1 200

–

19 122

–

–

–

155

51 794

–

–

4 212

–

137 066

15 599

–

10 450

–

106 955

–

–

–

фінансових інвестицій 

відсотків 

дивідендів 

Надходження від деривативів 

Надходження від погашення 
позик 

Інші надходження 

фінансових інвестицій 

необоротних активів 

Виплати за деривативами 

Витрачання на надання позик 

Інші платежі 

Чистий рух коштів від 
інвестиційної діяльності 

Витрачання на придбання 
дочірнього підприємства та іншої 

господарської одиниці 

Надходження від вибуття 
дочірнього підприємства та іншої 

господарської одиниці 

необоротних активів 

Витрачання на оплату:

Надходження від реалізації:

Надходження від отриманих:

Витрачання на придбання:



Код рядкаСтаття За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

III. Рух коштів у результаті 
фінансової діяльності

3300

3305

3340

3345

3350

3355

3390

3360

3365

3370

3400

3410

3405

3415

3375

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

-10 183

1 841

402 756

394 414

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

-80 578

31 741

451 594

402 756

–

Власного капіталу 

Отримання позик 

Інші надходження 

Викуп власних акцій 

Погашення позик 

Сплату дивідендів 

Інші платежі 

Витрачання на сплату відсотків 

Витрачання на сплату 
заборгованості з фінансової 

оренди 

Витрачання на придбання частки 
в дочірньому підприємстві 

Чистий рух грошових коштів за 
звітний період 

Вплив зміни валютних курсів на 
залишок коштів 

Залишок коштів на початок року 

Залишок коштів на кінець року 

Витрачання на виплати 
неконтрольованим часткам у 

дочірніх підприємствах 

Надходження від:

Витрачання на:

Керівник 
Гордієнко Ігор Миколайович

Головний бухгалтер
Чекурда Ірина Володимирівна

(підпис)

(підпис)



ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ 
КАПІТАЛ

За 2017 р.
Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Код рядкаСтаття Зареєстрований 
капітал

Капітал у 
дооцінках

Додатковий 
капітал

Резервний 
капітал

Нерозподілений 
прибуток 

(непокритий 
збиток)

Неоплачений 
капітал

Вилучений 
капітал Всього

Інші 
резерви

I. Необоротні активи

Розподіл прибутку:

Внески учасників:

Залишок на початок року 4000 305 543 79 505 – 6 157 181 442 – – 40 252 612 898

4005

4010

–

–

– – – – – – – –

– – – – – – – –

Коригування: Зміна облікової 
політики 

Виправлення помилок 

4090 – – – – 1 749 – – – 1 749Інші зміни

4113 – – – – – – – – –Накопичені курсові різниці 

4116 – -3 114 – – – – – – -3 114Інший сукупний дохід 

4200 – – – – – – – – –Виплати власникам (дивіденди) 

4240 – – – – – – – – –Внески до капіталу 

4095 305 543 79 505 – 6 157 183 191 – – 40 252 614 647Скоригований залишок на 
початок року 

4100 – – – – 27 526 – – – 27 526Чистий прибуток (збиток) за 
звітний період 

4110 – -2 498 – – 1 322 – – – -1 176Інший сукупний дохід за звітний 
період 

4111 – 616 – – 1 322 – – – 1 938Дооцінка (уцінка) необоротних 
активів 

4112 – – – – – – – – –Дооцінка (уцінка) фінансових 
інструментів 

4205 – – – – – – – – –Спрямування прибутку до 
зареєстрованого капіталу 

4210 – – – – – – – – –Відрахування до резервного 
капіталу 

4225 – – – – – – – – –Сума чистого прибутку на 
матеріальне заохочення 

4114 – – – – – – – – –
Частка іншого сукупного 

доходу асоційованих і спільних 
підприємств 

4215 – – – – – – – – –
Сума чистого прибутку, належна 

до бюджету відповідно до 
законодавства 

4220 – – – – -4 814 – – 4 814 –
Сума чистого прибутку на 

створення спеціальних (цільових) 
фондів 



Код рядкаСтаття Зареєстрований 
капітал

Капітал у 
дооцінках

Додатковий 
капітал

Резервний 
капітал

Нерозподілений 
прибуток 

(непокритий 
збиток)

Неоплачений 
капітал

Вилучений 
капітал Всього

Інші 
резерви

4245 – – – – – – – – –Погашення заборгованості з 
капіталу 

4265 – – – – – – – – –Перепродаж викуплених акцій 
(часток) 

4270 – – – – – – – – –Анулювання викуплених акцій 
(часток) 

4291 – – – – – – – – –
Придбання (продаж) 

неконтрольованої частки в 
дочірньому підприємстві 

4280 – – – – – – – – –Зменшення номінальної вартості 
акцій 

Вилучення капіталу:

4260 – – – – – – – – –Викуп акцій (часток) 

4290 – – – – – – – – –Інші зміни в капіталі 

4275 – – – – – – – – –Вилучення частки в капіталі 

4295 – -2 498 – – 24 034 – – 4 814 26 350Разом змін у капіталі 

4300 305 543 77 007 – 6 157 207 224 – – 45 066 640 997Залишок на кінець року 

Керівник 
Гордієнко Ігор Миколайович

Головний бухгалтер
Чекурда Ірина Володимирівна

(підпис)

(підпис)



ЛІЦЕНЗІЇ

ДОБРОВІЛЬНЕ СТРАХУВАННЯ 

Вид Серія, номер Дата видачі Строк дії

АВ 546577

АВ 546588

АВ 546591

АВ 546589

АВ 546574

АВ 546573

АВ 546572

АВ 546569

АВ 546579

АВ 546570

АВ 546575

АВ 546576

АВ 546571

АВ 546578

АВ 546590

АВ 546592

АВ 546587

16.07.2010

16.07.2010

16.07.2010

16.07.2010

16.07.2010

16.07.2010

16.07.2010

16.07.2010

16.07.2010

16.07.2010

16.07.2010

16.07.2010

16.07.2010

16.07.2010

16.07.2010

16.07.2010

16.07.2010

01.02.2007
безстроково

22.05.2008
безстроково

01.02.2007 
безстроково

20.07.2005 
безстроково

01.02.2007 
безстроково

01.02.2007 
безстроково

01.02.2007 
безстроково

01.02.2007 
безстроково

01.02.2007 
безстроково

01.02.2007 
безстроково

01.02.2007 
безстроково

01.02.2007 
безстроково

01.02.2007 
безстроково

01.02.2007 
безстроково

21.08.2007 
безстроково

01.02.2007 
безстроково

01.02.2007 
безстроково

Страхування від нещасних випадків

Медичне страхування 
(безперервне страхування 
здоров’я)

Страхування здоров’я на випадок 
хвороби

Страхування залізничного 
транспорту

Страхування наземного транспорту 
(крім залізничного)

Страхування повітряного 
транспорту

Страхування водного транспорту 
(морського внутрішнього та інших 
видів водного транспорту)

Страхування вантажів та багажу 
(вантажобагажу)

Страхування від вогневих ризиків 
та ризиків стихійних явищ

Страхування майна (іншого, ніж 
передбачено пунктами 5 - 9 статті)

Страхування цивільної 
відповідальності власників 
наземного транспорту (включаючи 
відповідальність перевізника)

Страхування відповідальності 
власників повітряного транспорту 
(включаючи відповідальність 
перевізника)

Страхування відповідальності 
власників водного транспорту 
(включаючи відповідальність 
перевізника)

Страхування відповідальності 
перед третіми особами (іншої, ніж 
передбачена пунктами 12–14  статті)

Страхування кредитів (у тому числі 
відповідальності позичальника за 
непогашення кредиту)

Страхування фінансових ризиків

Страхування медичних витрат

ОБОВ’ЯЗКОВЕ СТРАХУВАННЯ

Вид Серія, номер Дата видачі Строк дії

АВ 546580

АВ 546584

АВ 546586

АГ 569235

АВ 546581

АВ 546583

АЕ 293915

АВ 546582

АВ 546585

АД 039857

16.07.2010

16.07.2010

16.07.2010

14.01.2011

16.07.2010

16.07.2010

30.07.2014

16.07.2010

16.07.2010

27.07.2012

21.02.2008 
безстроково

21.02.2008 
безстроково

16.04.2009 
безстроково

12.01.2011
безстроково

21.12.2006 
безстроково

01.02.2007 
безстроково

03.07.2014
Безстроково

20.07.2007 
безстроково

12.08.2005 
безстроково 

17.07.2012
Безстроково 

Особисте страхування працівників 
відомчої (крім тих, які працюють 
в установах і організаціях, що 
фінансуються з Державного 
бюджету України) та сільської 
пожежної охорони і членів 
добровільних пожежних дружин 
(команд)

Особисте страхування від 
нещасних випадків на транспорті

Авіаційне страхування цивільної 
авіації

Страхування майнових ризиків 
при промисловій розробці 
родовищ нафти і газу у випадках, 
передбачених Законом України 
“Про нафту і газ”

Страхування відповідальності 
суб’єктів перевезення небезпечних 
вантажів на випадок настання 
негативних наслідків при 
перевезенні небезпечних вантажів

Страхування цивільної 
відповідальності громадян 
України, що мають у власності 
чи іншому законному володінні 
зброю, за шкоду, яка може бути 
заподіяна третій особі або її майну 
внаслідок володіння, зберігання чи 
використання цієї зброї

Страхування предмета іпотеки від 
ризиків випадкового знищення, 
випадкового пошкодження або 
псування

Страхування цивільно-правової 
відповідальності власників 
наземних транспортних засобів

Страхування цивільної 
відповідальності оператора 
ядерної установки за ядерну 
шкоду, яка може бути заподіяна 
внаслідок ядерного інциденту

Страхування цивільної 
відповідальності суб’єктів 
господарювання за шкоду, яку 
може бути заподіяно пожежами та 
аваріями на об’єктах підвищеної 
небезпеки, включаючи 
пожежовибухонебезпечні об’єкти 
та об’єкти, господарська діяльність 
на яких може призвести до 
аварій екологічного та санітарно-
епідеміологічного характеру


